	[image: ]
		
GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
Instituto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal
Conselho Fiscal - CONFIS

	



	



ATA DA QUADRAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO DISTRITO FEDERAL – IPREV/DF

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às 09 horas, no Instituto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal, situado no SCS Quadra 09, Bloco B, 2º andar, Edifício Parque Cidade Corporate Brasília/DF, realizou-se a quadragésima reunião extraordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal – CONFIS/IPREV/DF, instituído pela Lei Complementar nº 769, de 30 de junho de 2008, como Órgão responsável por supervisionar a execução das políticas do Conselho de Administração e o desempenho das boas práticas de governança da unidade gestora única do Regime Próprio de Previdência Social do Distrito Federal, voltado ao acompanhamento e a fiscalização do funcionamento da entidade e seus planos de benefícios, presidida pelo Senhor Adamor de Queiroz Maciel, que convidou a mim, Ana Claudia Rodrigues de Sousa dos Santos para secretariar a sessão. Estiveram presentes os Conselheiros Titulares: Adamor de Queiroz Maciel, Caio Abbott e Maurílio de Freitas. O Presidente informou que convocou esta reunião com vistas a iniciarem os trabalhos para a elaboração do Parecer da prestação de contas referente ao exercício de 2017. Após verificar o quorum, o presidente iniciou a sessão pelo item I da pauta. Item I – prestação de contas referente ao exercício de 2017. O presidente convidou a Diretora da Diretoria de Investimentos do Instituto para participar da reunião. Em razão de férias da Diretora Titular, participou da reunião a Diretora Substituta, Senhora Terezinha Martins Parreira, a qual prestou os esclarecimentos que lhe foi solicitado. Após discussão, deliberaram por solicitar a DIREX – Diretoria Executiva do Iprev/DF os seguintes documentos: cópias das atas de reunião do Comitê de Investimentos referente ao exercício de 2017; informações acerca da execução das garantias do Fundo BRB QAM FIP IMOBILIÁRIO PARANÁ I; quadro demonstrativo da carteira de investimentos referente aos meses de junho e julho de 2017 e os processos de execução e contratação de prestação dos serviços de telefonia, locação da sede do Iprev/DF, passagens aéreas e de diárias.   Item II – Informes gerais. O Presidente deu ciência aos conselheiros sobre o recebimento do expediente enviado a este Conselho pelo CONAD, referente à prestação de contas do ano de 2014, tendo este conselho submetido à apreciação da Diretoria Jurídica do Instituto, a qual respondeu por meio do Parecer Nº 1/2017 que a melhor solução jurídica para demanda requerida, seria que as conclusões da deliberação do CONFIS, na forma como se encontram, sejam encaminhadas para apreciação do Conselho de Administração do Iprev/DF, de modo que o colegiado decida sobre a aprovação ou não das contas do Iprev/DF do exercício de 2014. Em atenção ao disposto no artigo 14 do Regimento Interno do CONFIS, o Plenário decidiu por maioria de seus membros, eleger o Senhor Maurílio de Freitas a vice-presidente deste Conselho.  Nada mais havendo a ser tratado, o presidente encerrou a reunião às 12 horas e 39 minutos, eu Ana Claudia Rodrigues de Sousa dos Santos lavrei a presente ata, que após lida, foi aprovada pelos Conselheiros.
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